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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ UND FUR
DEMOKRATIE, EUROPA UND GLEICHSTELLUNG
Hansastrae 4 | 01097 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/17036

Thema: Juristische Folgen von Straftaten im Phinomenbereich ,,Po-
litisch motivierte Kriminalitit — links“ im ersten Halbjahr
2024

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Zu wie vielen Verurteilungen (Art der Strafen und StrafmaR) aufgrund
von Straftaten im Phanomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminalitit
-links-“ kam es in Sachsen im ersten Halbjahr 20247 (Bitte aufschliis-
seln nach Tatt_ag, Tatort, Tathe'rgahg, Straftatbestand, Anzahl der Tat-
verdéichtigen sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl)

Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht
Bezug.

Erganzend weise ich auf Folgendes hin:

Verurteilungen aufgrund von Strafbefehlen sowie die gerichtlich festgestell-
ten Tathergange kénnen regelmafig erst nach Ricklauf der Strafakten vom
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Gericht erfasst werden. In der Ubersicht sind daher auch diejenigen Verurteilungen
dargestellt, deren Rechtskraft erst nach Beantwortung der Kleinen Anfrage, Drs.-
Nr.: 7/15485, bekannt geworden ist.

Im ersten Halbjahr 2024 wurden insgesamt 24 Personen aufgrund von Straftaten im
Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat — links" verurteilt. 24 Verurteilungen
sind in Rechtskraft erwachsen.

Frage 2:

In wie vielen Féllen wurden aus welchen Griinden im ersten Halbjahr 2024 Ermitt-
lungen zu Straftaten im o. g. Phdnomenbereich in Sachsen eingestellt? (Bitte
aufschliisseln nach Tattag, Tatort, Tathergang - zumindest in Bezug auf die ein-
gestellten Kérperverletzungsdelikte, Straftatbestand und Anzahl der Tatverdéch-
tigen sowie deren Geschlecht und einer Gesamtzahl)

Zur Beantwortung nehme ich auf die anliegende tabellarische Ubersicht Bezug.

Im ersten Halbjahr 2024 wurden insgesamt 350 Ermittlungsverfahren zu Straftaten im
Phanomenbereich ,Politisch motivierte Kriminalitat — links* eingestellt.

Die Teilfragen nach Tattag, Tatort, Straftatbestand, Anzahl der Tatverdachtigen sowie
deren Geschlecht und den Einstellungsgriinden konnten Uber eine Recherche in den
web.sta-Datenbanken der sachsischen Staatsanwaltschaften beantwortet werden. So-
fern als Einstellungsgrund gemaR § 170 Absatz 2 der Strafprozessordnung (StPO) in
der tabellarischen Ubersicht angefilhrt wird, dass trotz eventuell vorliegender Merkmale
— wie etwa Anzahl der Beschuldigten und deren Geschlecht — kein Tater ermittelt wur-
de, ist das dahingehend zu verstehen, dass die Tateridentitdt nicht ermittelt werden
konnte.

Soweit daruber hinaus nach dem Tathergang gefragt wurde, konnte diese Teilfrage
indes nur teilweise Uber eine Recherche in den web.sta-Datenbanken der séchsischen
Staatsanwaltschaften und mittels einer manuellen Auswertung der Akten beantwortet

werden. Von einer darliber hinausgehenden Beantwortung der Teilfrage wird aus
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Grinden der Zumutbarkeit wegen des hierfur erforderlichen unverhéltnismaRigen Auf-
wands abgesehen. -

Gemal Artikel 51 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung des Freistaates Sachsen ist die
Staatsregierung verpflichtet, Fragen einzelner Abgeordneter oder parlamentarische
Anfragen nach bestem Wissen unverziglich und vollsténdig zu beantworten. Nach dem
Grundsatz der Verfassungsorgantreue ist jedes Verfassungsorgan verpflichtet, bei der
Ausiubung seiner Befugnisse den Funktibnsbereich zu respektieren, den die hierdurch
mitbetroffenen Verfassungsorgane in eigenér Verantwortung wahrzunehmen haben.
Dieser Grundsatz gilt zwischen der Staatsregierung und dem Parlament sowie seinen
einzelnen Abgeordneten, sodass das parlamentarische Fragerecht durch die Pflicht der
Abgeordneten zur Ricksichtnahme auf die Funktions- und Arbeitsfahigkeit der Staats-
regierung begrenzt ist. Die Staatsregierung muss nur das mitteilen, was innerhalb der
Antwortfrist mit zumutbarem Aufwand in Erfahrung gebracht werden kann.

Von den insgeéamt 350 eingestellten Verfahren konnten allein die Tathergénge zu 132
Verfahren anhand einer Datenbankrecherche oder einer manuellen Auswertung verein-
facht recherchiert werden. Hinsjchtlich der verbleibenden 218 Verfahren miissten hin-
gegen zur Beantwortung der Teilfrage die jeweiligen Akten der fir diese Verfahren zu-
standigen Staatsanwaltschaft Leipzig manuell ausgewertet werden. Dies ist nicht zu
leisten. Dabei ist der Zeitaufwand fir das Ziehen der Akten aus den Geschaftsstellen
und Archiven, der Aufwand zur Beiziehung versendeter Akten, z. B. von Verteidigerin-
nen, Verteidigern, Gerichten, Sachverstandigen und Polizei, das Auswerten der Akten
und die schriftliche Dokumentation des gefundenen Ergebnisses zu beriicksichtigen.
Fur die entsprechende Auswertung der Akten ist daher von einem Arbeitsaufwand von
durchschnittlich mindestens 30 Minuten je Akte auszugehen.

Der anfallende zeitliche Aufwand fir eine handische Auswertung der 218 Vorgange
wird auf mehr als 100 Arbeitsstunden einer in Vollzeit titigen Person geschétzt. Um
dem Interesse des Abgeordneten, auch unter Beriicksichtigung der einschrankenden
Fragestellung, dennoch weitgehend zu entsprechen, wurden die Tathergange der unter
diesen Vorgangen befindlichen 16 Korperverietzungsdelikte handisch recherchiert, was

einen zeitlichen Aufwand von wenigstens acht Arbeitsstunden verursachte. Von der
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weitergehenden handischen Auswertung der verbleibenden 192 Akten wurde abgese-
hen.

Die Staatsregierung kam daher bei der vorzunehmenden Abwagung zwischen dem
parlamentarischen Fragerecht einerseits und der Gewahrleistung der Funktionsfahig-
keit der Staatsanwaltschaften sowie der Gerichte andererseits zu dem Ergebnis, dass
eine vollstandige Beantwortung der Frage auch unter Berlcksichtigung des hohen
Rangs des parlamentarischen Fragerechts in Anbetracht der groRen Anzahl der aus-
zuwertenden Verfahren unverhéltnismaRig und, ohne erhebliche Einschrénkungen der
Funktionsféhigkeit der Staatsanwaltschaften nicht zu leisten ist.

Mit freundlichen Gruken

/
/
L ~
~

Katja Meier

Anlagen
2 tabellarische Ubersichten
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Anlage zu Frage 1, KA Drs.-Nr.: 7/17036

Tatzeit Tatort Tathergang (Kurzsachverhalt) Tatvorwurf Strafvorschrift Anzahl der(;ast::::::th"ge" und Art der Strafe und StrafmaR
Ziehen einer Schiebermiitze liber die Stirn, Aufsetzen einer schwarz-verspiegelten VerstoR gegen § 28 SéchsVersG vom 25. Januar
09.03.2024 Chemnitz Sonnenbrille und Ziehen eines schwarzen Schlauchschals Giber Mund und Ohren inmitten gegen § o v : u § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 15 Tagessatzen
. ) o ) 2012 (nachfolgend: SachsVersG a.F.)
einer Versammlung, sodass eine Identifizierung des Gesichts ausgeschlossen war
08.11.2023  |Leipzig Vermummung mittels eines Schlauchschals sowie eines Schals bei einer Kundgebung unter o, oi,q geqen § 28 SiichsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SéchsVersG a.F. 0 (w), 1(m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
dem Motto "Keine Biihne fiir Lindemann'
Ausrufe "Deutsche Polizisten, Mérder und Faschisten”, "Schau nicht so, du
30.01.2024 Leipzig Faschistenschwein" und "Bullen” in Richtung von Beamten wahrend der Teilnahme an der § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 35 Tagessatzen
Versammlung "Solidaritét statt Faschismus"
. Tei an einer Sit: zur i des Aufzugs "Leipzig steht auf fiir Frieden, " " . .
31.10.2022 Leipzig Freiheit und Demokratie” VerstoR gegen § 22 SéachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 3 (w), 0 (m) Geldstrafe in Hohe von 20 Tagessatzen
Postings auf Twitter: 1. betreffend einen Brandanschlag auf Fahrzeuge der Polizeibehorde
mit "In Leipzig amusiert man sich friihzeitig an Silvester. An zwei Stellen in der Stadt brennen
Bulenkarren und Funkmasten. Die Vorfreude steigt"; 2. Kommentierung eines Wahlplakats
von Sebastian Gemkow fiir die OBM-Wahl mit u.a. "Die Hackfresse soll endlich
30.12.2019 Leipzig verschwinden"; 3. Kc i von itungen im 2020 in Connewitz Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 Ziff. 2 StGB 1 (w), 0 (m) Geldstrafe in Hohe von 50 Tagessatzen
mit "3 Nachte in Folge die stabilsten Demos seit langem, jede Nacht Bullen die vor uns
fliichten, jede Nacht brennende Barrikaden...
#Leipzig, ich liebe dich. Das war so empowerend was in den letzten Tagen hier passiert ist.
Am #le1209 gehts weiter! [...J#le0309 # 1e0409 #le0509 #Connewitz."
10.06.2020 Leipzig Besitz eines als Taschenlampe getarnten Elektroimpulsgeréts Vergehen nach § 52 Abs. 3 WaffG § 52 Abs. 3 WaffG 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 30 Tagessatzen
. Sprung auf ein Polizeil eug aus einer Gegenprof g heraus wahrend der . P s
24.09.2022 Leipzig Teilnahme an Gegenkundgebung "Leipzig nimmt Platz". Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 45 Tagesséatzen
17.10.2022 Leipzig AuBerung "Fick dich" gegentiber einem Polizeibeamter Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
03.09.2020  |Leipzig Beteiligung an Ausschreitungen gegen Polizeibeamte, die zur Absicherung der Beendigung |, . - ytie densbruch § 125 Abs. 1 SIGB 0 w), 1(m) Geldstrafe in Héhe von 50 Tagessétzen
einer Hausbesetzung eingesetzt waren, durch Flaschenwurf auf Dienstfahrzeug
Wurf eines Steins gegen die Eingangstir eines Wohnheims sowie einer Flasche auf ein . - N .
01.06.2021 Leipzig Einsatzfahrzeug der Polizei aus einer Demo der Initiative "Fight for your future" heraus; Sach?e.schadlgun.g, gefahrliche Korperverletzung |8 114 Abs. 1, 224 Abs. 1 Ziff. 2, 303 0 (w), 1 (m) Gesamtfreiheitsstrafe von 7 Monaten, Bewahrung
. . und tatlicher Angriff gegen Vollstreckungsebamte [Abs. 1 StGB
Stemmen gegen einen Beamten bei Festsetzunc
05002022 |Leipzig ff“rl‘s'if‘::’}‘(‘f‘;;"':bi‘:‘z Gegenprotestbewegung heraus gegen Teilnehmer einer Corona- | s upjiche Karperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff, 4 SIGB 0 (w), 1(m) Geldstrafe in Hhe von 60 Tagessatzen
22.05.2022 [Borna Besér'uhen der Fahrbahn mittels schwarzer Farbe mit dem Schriftzug "ACAB" Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
Ausrufe "Deutsche Polizisten, Mérder und Faschisten”, "Schau nicht so, du
18.09.2021 Leipzig Faschistenschwein”, "Bullen" in Richtung von Beamten wahrend der Teilnahme an der Landfriedensbruch § 125 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Freiheitsstrafe von 1 Jahr und 2 Monaten, Bewahrung
Versammlung "Solidaritét statt Faschismus"
27.06.2022 Leipzig ast()::rhgaﬁeer?en das Telefon eines Journalisten, um ihn vom Filmen einer Demonstration Korperverletzung § 223 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Gesamtfreiheitsstrafe von 11 Monaten, Bewahrung
. Faustschlag gegeniiber einem Zeugen und bei Ergreifung Versperren gegen die Korper i d gegen Geldstrafe in Hohe von 55 T: atzen (r agliche
01.05.2023 Leipzig MaRnahme durch Versteifen von Armen und Beinen Vollstreckungsbeamts §§ 113 Abs. 1, 223 Abs. 1 SIGB Otw. 1 (m) Einzelgeldstrafe: 40 Tagessétze,
. Vermummung mittels Schlauchschals und Basecap im Rahmen einer Gegendemo zum " y " . .
07.11.2022 Leipzig Aufzug "Fiir Menschlichkeit in Deutschland” VerstoR gegen § 28 SéachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagesséatzen
03.06.2023 Leipzig Zeigen des Mittelfingers und AuRerung "Fick dich" gegentiber Polizeibeamten Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
L AuRerungen "Du scheif Bullenfotze", "Du kannst gar nichts machen, du dummer Wichser", R N
04.06.2023 Leipzig "du Arschloch” und "ihr scheil8 Bullenschweine” gegeniiber einem Polizei ) g § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Hohe von 40 Tagessatzen
Mitsichfiihren einer ausziehbaren Aluminiumstange auf dem Weg zu der Kundgebung
03.06.2023 Leipzig "Gegen Gentrifizierung im Leipziger Westen: Aufklarung und Anregung zur Organisation Verstol gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 1 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) Geldstrafe in Héhe von 50 Tagessatzen
gegen CG, Vonovia und Co"
. . o . . . Tatlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte, ’ ’
03.10.2022 Leipzig StoR gegen einen P der zur einer twar |\ derstand gegen Vollstreckungsbeamte §§ 113 Abs. 1, 114 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) MaRnahmen/Zuchtmittel (30 Arbeitsstunden)
00112022 |Leipzig ‘I::‘:;fues'”es Zigarettenrests auf die Leiterin einer aus einer "9 | Beleidigung § 185 SIGB 0 (w), 1(m) Geldstrafe in Hhe von 30 Tagessatzen
01.06.2023  |Leipzig Vermummung mittels eines Schiauchschals und einer Sonnenbrille wahrend der Verstof gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 1(w), 0 (m) Geldstrafe in Hohe von 25 Tagessétzen
Demonstration "Jugendkampftar




Anlage zu Frage 2, KA Drs.-Nr.: 7/17036

Tathergang - zumindest in Bezug auf die eingestellten

Anzahl der Tatverdédchtigen

Tatzeit Tatort Korper Tatvorwurf Strafvorschrift und Geschlecht StA Erledigung Gericht Erledigung
. y - . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
19.10.2019 Eisenach Dem Beschuldigten lag zur Last, sich als Mitglied einer kriminellen Vereinigung gy, krimineller Vereinigungen § 129 Abs. 1 SIGB 0w, 1 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
an einem gewaltsamen Uberfall eines Lokals beteiligt zu haben. nicht nachweisbar)
|nicht nachweisb
Dem Beschuldigten lag zur Last, eine Tasche mit personlichen Gegenstanden
uber Dritte an eine Person libergeben zu haben, welche zur Festnahme
23.01.2021 Leipzig ausgeschrieben war und sich deshalb verborgen hielt. Durch die Ubermittlung | Strafvereitelung § 258 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 154f StPO
der Gegenstande sollte dieser Person das weitere Untertauchen erméglicht
werden
Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
02.05.2020 Leipzig Dem Beschuldigten lag die Inbrandsetzung eines Miillcontainers zur Last. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
nicht nachweisbar)
Der Beschuldigte kommentierte ein auf Twitter geteiltes Video, welches einen
Angriff auf ein Geschaft der Bekleidungsmarke ,Thor Steinar” und die dort tatige
31.07.2022 Leipzig Mitarbeiterin durch mehrere unbekannte linksextremistische Téater zeigt, mit den [Belohnung und Billigung von Straftaten  [§ 140 Ziff. 2 StGB 1 (w), 0 (m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
Worten ,Tschiiii,bis zum néchsten Mal* und vier Tranen lachenden Gesichtern,
um die auf dem Video dargestellte gefahrliche Kérperverletzung gutzuheien.
Ein unbekannter Tater stellte einen Artikel auf ,www.indymedia.org” mit der
Uberschrift ,THE PRICE FOR OUR FREEDOM! Autnomen Antifaschismus und
linke Strukturen verteidigen - 1.000.000€ Trouble" mit Bezug auf das damals am " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02022023 Internet OLG Dresden anhangige Verfahren gegen Lina E. ein. Der Artikel beinhaltete digf Offentiiche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Aufforderung zu Straftaten unter Nennung méglicher Angriffsziele als Reaktion
auf das erwartete Urteil.
Unbekannte Téter betraten die von der Deutsche Bahn AG betriebene Baustelle Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.02.2019 Leipzig und setzten die Fahrerkabinen von fiinf Baugeraten in Brand. Es entstand ein  |Brandstiftung § 306 Abs. 1 StGB unbekannt Tator konr?le nicht ermittelt Werden)
Sachschaden von rund 825.000,00 Euro.
Der Geschadigte wurde vor seiner damaligen Wohnanschrift durch mindestens Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.10.2018 Leipzig fiinf unbekannte Tater korperlich angegriffen und in seiner Gesundheit nicht nur |Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 StGB unbekannt Tator konr?le nicht ermittelt Werden)
unerheblich geschadigt.
Dem Beschuldigten lag zur Last, aus einer Gruppe von ca. 20 Personen heraus .
01.11.2012 Dresden mit Kniippeln und Stécken auf einen Konvoi von NPD-F; 1 \ §§ 125 Abs. 1, 125a SIGB 0 (w), 1(m) :E\}’;Sr;::'r‘:fs:fnc dheﬁ]:z)o Abs. 2 StPO
eingeschlagen zu haben.
Der Beschuldigte war verdachtig, mehreren Personen den Zutritt auf den .
. 3 ; Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
Altmarkt nicht gewahrt und dadurch als Versammlungsleiter gegen § 26 Ziff. 1 N . N y
13.02.2024 Dresden StichsVersG vom 25.Januar 2012 (nachfolgend: SachsVersG a.F.) verstolen zu VerstoR gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) :;:';:Itsi:t:;\:,é::s:gtswdngkell oder Schuld
haben.
19.10.2023 Dresden Ein unbekannter Tater greift den Geschadigten an. Gefahrliche Korperverletzung § 224 StGB 0 (w), 1 (m) 'Erléir:ztreli‘:sglgi?:hf ;Zrnoit):;lswizfn? (ein
25.02.2024 Dresden Ein unbekannter Tater beschadigt zwei Torsaulen. Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt 'Erléir:ztreli‘:sglgi?:hf ;Zrnoit):;lswizfn? (ein
Unbekannte Tater veroffentlichen auf der Internetseite www.indymedia.org unter " . . .
18.01.2023 Internet der Uberschrift "antifaschistisches Memory" Bilder von Personen, welche sie der Geféhrdendes Verbreiten § 126a Abs. 1 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
o personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
rechtspolitischen Szene zuordnen
Unbekannte Tater veroffentlichen auf der Internetseite www.indymedia.org unter " . . .
18.01.2023 Internet der Uberschrift "antifaschistisches Memory" Bilder von Personen, welche sie der Geféhrdendes Verbreiten § 201a StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
o personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
rechtspolitischen Szene zuordnen
Unbekannte Tater veroffentlichen auf der Internetseite www.indymedia.org unter " . . .
18.01.2023 Internet der Uberschrift "antifaschistisches Memory" Bilder von Personen, welche sie der Geféhrdendes Verbreiten § 201a StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
o personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
rechtspolitischen Szene zuordnen
Unbekannte Tater veroffentlichen auf der Internetseite www.indymedia.org unter " . . .
22.02.2023 Internet der Uberschrift "antifaschistisches Memory" Bilder von Personen, welche sie der Geféhrdendes Verbreiten § 126a Abs. 1 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
o personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
rechtspolitischen Szene zuordnen
Unbekannte Tater veroffentlichen auf der Internetseite www.indymedia.org unter " . . .
09.01.2023 Internet der Uberschrift "antifaschistisches Memory" Bilder von Personen, welche sie der Geféhrdendes Verbreiten § 126a Abs. 1 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
o personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
rechtspolitischen Szene zuordnen
Der Beschuldigte war verdachtig, an Landfriedensbruchhandlungen von bis zu
40 Personen teilgenommen zu haben. Die Personengruppe soll zunachst Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
11.02.2023 Dresden versucht haben, die rechte Seite einer Absperrung und sodann die linke Seite |, .\ g6 qonghruch § 125 Abs. 1 SIGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
einer e g zZu 1. Weitere ur Tater sollen an nicht nachweisbar)
miteinander verankerten sogenannten Hamburger Gittern gezogen haben, um
lgiese durchbrechen zu kénnen.
” Der Beschuldigte soll drei Personen als "Faschos" und "Nazis" bezeichnet " . .
06.11.2023 Zittau haben. Er ordnet sich selber der linken Szene zu. Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1(m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
i Unbekannte Téter brachten mittels Spriihfarbe an einer Hauswand mehrere - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.08.2023 Gerlitz Spriiche an, u. a. "Antifa Zone" und "Rechter Abschaum, deutscher Alptraum"”. Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
|Ein unbekannter Tater brachte mittels Sprihfarbe an einen Blumenkiibel und . .
13.02.2024 Gorlitz einem Postkasten mehrere Spriiche an, u. a. "Antifa Area", "Nazis Jagen" und g |§ 304 Abs. 1 StGB unbekannt 'Erléir:ztreli‘:sglgi?:hf ;Zrnoit):;lswizfn? (ein
"Anti Nazi"
Dem Beschuldigten lag zur Last, mit Pyrotechnik Glascontainer beschadigt zu
30.12.2023 Friedersdorf haben, sowie Graffiti an diesen und einer r Bu g |§ 304 Abs. 1 StGB 0 (w), 1 (m) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (Kind)
angebracht zu haben.
Ein unbekannter Tater brachte mittels Spriihfarbe an ; Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.09.2022 Bemadorf mehrere Spriiche an, u. a. "ACAB" und "Antifa". act © § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater brachte mittels Spriihfarbe an ; Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.09.2022 Bemadorf mehrere Spriiche an, u. a. "ACAB" und "ANTIFA". act © § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
04.08.2023 Kamenz Ein unbekannter Tater brachte mittels Spriihfarbe an Rathauswand "ACAB" und Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

"ANTIFA" an.

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Dem Beschuldigten lag zur Last, seinen Onkel aus linksextremistischen Motiven
mit der stumpfen Seite einer Axt auf den Hinterkopf geschlagen und

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

.10.; ossau anschliefend eine Schneeschaufel in Verletzungsabsicht nach ihm geworfen zu |Gefahrliche Kérperverletzung s. 2 St w), 1(m: atbestand, Rechtswidrigkeit oder Schul
02.10.2023 R« hlieRend Schi haufel in Verl bsich hih rf Gefahrliche Ko ul § 224 Abs. 2 StGB 0 (w), 1(m) (Tatb d, Rechtswidrigkeit oder Schuld
haben. Der Anzeige lag eine Familienstreitigkeit zugrunde. Das tatsachliche nicht nachweisbar)
Geschehen blieb unklar. T
" N " " " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO,
02.03.2023 Chemnitz Ein unbekannter Tater hielten eine Veranstaltung unter dem Motto "Warum du | e viicne Aufforderung zu Straftaten  [§ 111 Abs. 2 StGB unbekannt (angezeigtes Verhalten erfilllt keinen
Klimakleber werden sollstest" ab. Straftatbestand)
y N " " " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO,
12.03.2023 Chemnitz Ein unbekannter Tater hielten eine Veranstaltung unter dem Motto "Warum du | e viicne Aufforderung zu Straftaten  [§ 111 Abs. 2 StGB unbekannt (angezeigtes Verhalten erfillt keinen
Klimakleber werden sollstest" ab. Straftatbestand)
15.03.2023 Rochlitz Dem Beschuldigten lag ein Versto gegen das Vermummungsverbot bei einer Versto gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) Ems.tel\ul?g nach § 45 Abs.y 2JGG
Versammlung zur Last. (erzieherische Manahme
03.07.2023 Freiberg Dom Beschuldigten 1ag ein Verstolt gegen das Vermummungsverbo! bel eiNer |yersiof gegen § 28 SachsVersG aF. |5 28 Abs. 2 Zif. 2 SéchsVersG a F. 0 w), 1(m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
ersammiung zur Last
03.10.2022 Leipzig 5:235:;73:;'3?2;:? ein Versto® gegen das Vermummungsverbot bei einer |\/o 10 segen § 28 SachsVersG aF.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SéchsVersG a.F. 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
Den Beschuldigten lag zur Last, mittels Spriihfarbe den Text "Anti-Famann
Aktion" an die Fassade eines Hauses gespriiht und auerdem im Internet iiber
Telegram den Text "Wir haben nicht zu dieser Aktion aufgerufen oder mobilisiert|
06.08.2023 bis Diese Aktion kann ggf als Reaktion der Community auf den unachtsamen Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
08.08.2023 Chemnitz Umgang mit dem Spati durch den Klub solitar und andere in diesem Verhaltnis [Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 4 (w), 2 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
o machtvollen Akteuren betrachtet werden." veroffentlicht zu haben. Das nicht nachweisbar)
Bespriihen der Hausfassade konnte den Beschuldigten nicht nachgewiesen
werden. Die Veroffentlichung des Textes im Internet erfillt keinen
|st
" Unbekannte Tater bespriihten eine Hausfassade mit "ANTIFAZONE", "161", . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.06.2023 Freiberg "FREE LINA" und "FCK NZS". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
Unbekannte Tater bespriihten eine Bahnhofsunterfiihrung mit "Krieg allen Nazis"| . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
03.12.2023 Stollberg/Erzgeb. und "Antifa ERZ". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
09.03.2024 Chemnitz Ein unbekannter Tater verstief auf einer Versammlung gegen das Versto gegen § 28 SachsVersG aF.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
'Vermummungsverbot. Tater konnte nicht ermittelt werden)
[Ein unbekannter Tater hielt mit Teil eine ohne " ) :
15.04.2024 Chemnitz Anmeldung ab, durch die der Zugang zu einem Informationsstand der Partei Verstoll gegen § 27 SachsVersG a.F. ggrshk:ees gegan §272iff.2 unbekannt _Erl__r:s(ell(\ung| naghhf 170.:15' 2 itp? (ein
"Alternative fiir Deutschland" blockiert wurde achsverssa.r ater konnte nicht ermitiet werden,
. Unbekannte Tater bespriihten mehrere Hat und eine Bust . .
25.12.2022 bis Crottendorf mit einem "A", "Fck Nzs", "ACAB", "161 AFA", "Love for all expect Nzs", Love Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
04.01.2023 " A " - Tater konnte nicht ermittelt werden)
Musik hate Faschism" und "Fck AfD".
09.03.2024 Chemnitz Ein unbekannter Tater verstief auf einer Versammlung gegen das Verstof gegen § 28 SachsVersG aF.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
'Vermummungsverbot. Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte ein Verkehrszeichen mit weilter Spriihfarbe . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
20.01.2023 Witkau-HaRlau mit den Buchstaben "RF" und einem Hammer und Sichelsymbol. Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater beschmierte H a und eine U mit Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
07.08.2023 Waldenburg lilanem und wei3en Permanentmarker mit den Worten "antifa area, UEEr". act © § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannt gebliebener Tater beschmierte ein Garagentor mit schwarzer . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.12.2023 Glauchau ( mit einem Antifa-Symbol und einem 1 Schriftzug. Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
31.01.2024 Glauchau EI‘H u_nbekann( geplleb_ener Tater beschmierte ein Fenster mit schwarzer Farbe Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170_ Abs. 2 StPO (ein
mit einem Anarchiezeichen. Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte eine Wand mit roter Spriihfarbe mit den - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
23.02.2024 Wilkau-HaRlau Worten ANTIFA AREA®, Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannt gebliebener Tater beschmierte ein Trafo-Hauschen mit tirkiser . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.06.2023 Reinsdorf Spriihfarbe mit den Worten "FREE LINA". Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte eine B mit tarkiser - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.06.2023 Reinsdorf mit den Buchstaben "AFA". act © § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
" Ein unbekannter Téter beschmierte ein Trafo-Hauschen mit roter Spriihfarbe mit - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
08.12.2023 Reinsdorf den Worten "ANTIFA" und Hammer und Sichelsymbol. Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte einen mit 1 Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
25.04.2023 Reinsdorf Permanentmarker mit den Worten "Antifa Area 1312". act © § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
22.09.2023 Plauen Ein unbekannter Tater beschmierte eine Schultiir mit den Worten "Fuck Nazis". |Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt 'Erléir:ztreli‘:sglgi?:hf ;Zrnoit):;lswizfn? (ein
14.04.2023 Reinsdorf Ein unbekannter Tater beschmierte ein Verkehrsschild mit blauer Sprihfarbe mit § 304 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
o der Zahl "161". > : Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte eine Bushaltestelle mit blauer Spriihfarbe mif Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.04.2023 Reinsdorf den Worten "Antifa". ¥ § 304 Abs. 1 SGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
14.04.2023 Reinsdorf Ein unbekannter Tater beschmierte eine Sporthalle mit blauer Spriihfarbe mit § 304 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
o einem Antifa-Symbol. ¥ : Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmierte eine Bushaltestelle mit blauer Spriihfarbe mif Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.04.2023 Reinsdorf den Worten "NZS BXN". > § 304 Abs. 1 SGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
14.04.2023 Reinsdorf Ein unbekannter Tater beschmierte einen Stromkasten mit blauer Spriihfarbe mit| Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

den Worten "Antifa".

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Ein unbekannter Téter beschmierte Waren maten mit schwarzem

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

03.10.2023 Zwickau Permanentmarker mit den Worten "ANTIF, FUCK COPS", "ANTIFA YOUTH" |Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt " y .
" " Tater konnte nicht ermittelt werden)
und "NAZIS BOXEN".
. Ein unbekannter Tater beschmierte ein Fenster mit schwarzer und lila Farbe mit s Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
20.11.2023 Zwickau den Worten "Rote Jugend voran" und "Antifa". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter beschmierte eine Hauswand mit verschiedener
Spriihfarbe und verschiedenen Stiften mit den Worten "FUCK COPS", "FOKUS", Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
16.01.2024 Zwickau "BILLY", "Antifa", "Rotfront", "Free Palastina mit Hammer und Sichel", "Nazis auf |Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Titer konr?te nicht ermittelt ;Nerden)
die Fresse boxen", "FREE GAZA?" und "Rote Jugend voran!" und einem
Hammer und Sichelsymbol.
Ein unbekannter Tater beschmierte eine Basisstation mit Spriihfarbe (grau, . .
23.11.2022 Miilsen schwarz, rot, blau, gelb) mit den Worten "ZWI", "EG", "IGRIS", ".SP.SAFE", Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt .Er'..’:S(eI'(‘”"ﬂ ”a?hhf 170.:‘?[5' 2 itp? (ein
"NS", "NAZIS TOTEN" und den Jahreszahlen 2020 und 2021. aterkonnie nicht ermiftelt werden.
01.02.2023 Miilsen Ein ur!bek.annter Tater bringt einen Aufkleber der Linksjugend "Solid" auf die Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
Schmiereien aus dem vorgenannten Verfahren an. Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater beschmiert mehrere Objekte mit rotem und schwarzem
Permanentmarker mit den Worten "Ukrainische Nazis nach Terrorakt in Ostsee -
Scholz u Baerbock Mitwisser", "UBER Russland lacht die Sonne - tiber
. Deutschland die ganze Welt", "Annalena Hurenbock", "Kriegstreiber Ba", . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.06.2023 Wistenbrand "PolitikschweineErhohen ab Juli die Diaten +5000€ - 5,4 mehr Geld Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Volksverrater” und "CHEMNITZER Pleiteverein FCK die Azeh FCK die Arbeit
Schande FCK ASSI Verein Sachsen Schachter Schlachten! IN Wiistenbrand
regiert Wismut Aue Baerbock und Scholz ins Zuchthaus Volksverrater".
Ein unbekannter Tater beschmiert Bahnhofswande mit Sprihfarbe (schwarz, ) .
16.06.2023 StEgidien rosa) mit den Worten "MOAK'", "ACAB", "KISSM", "Bullen jagen” und "nur der | Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 SIPO (ein
SFC Buma" Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmiert eine Wand mit weiller Spriihfarbe mit den . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.01.2023 Wilkau-HaRlau Worten "AFA", "RF" und "1312" und dem Hammer und Sichelsymbol. Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater beschmiert eine Wand mit roter und lila Spriihfarbe mit Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
09.01.2023 Reinsdorf den Worten "Nazis im Visier", "ANTIFA", "ANTIFA AREA" und Hammer und Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt " 9 y y y
y Tater konnte nicht ermittelt werden)
Sichelsymbol.
. Ein unbekannter Téter beschmiert eine Hauswand mit griiner Spriihfarbe mit den| . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.04.2023 Zwickau Worten "NO NAZIS". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
" Ein unbekannter Téater beschmiert eine mit griiner Sprii mit P Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
27.12.2022 Reinsdorf den Worten "Antifa..." und mit weiRer Spriihfarbe mit den Worten "Antifa 16!".  [2%" 9 § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
: Ein unbekannter Téter beschmiert eine Bushaltestelle mit roter Spriihfarbe mit . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
27.12.2022 Reinsdorf den Worten "Antifa". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
27.12.2022 Reinsdorf E‘m un?eka.nnter Tate[ beschmiert ein Verkehrszeichen mit roter Spriihfarbe mit Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
einem "Antifa-Symbol". Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmiert eine Bushaltestelle mit roter Spriihfarbe mit . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
2912.2022 Reinsdorf den Worten "ACAB" und Hammer und Sichelsymbol. Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
. Ein unbekannter Tater beschmiert eine Bushaltestelle mit roter Spriihfarbe mit . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
27.12.2022 Reinsdor den Worten "Antifa". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
27.12.2022 Reinsdorf E‘m unbekgnnter Tater beschmiert eine Busha!teste\le mit roter Spriihfarbe mit Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
einem Antifa-Symbol und der Zat 1ation 161. Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter beschmiert eine Bushaltstelle mit schwarzem " "
27.12.2022 Reinsdorf Permanentmarker mit einem Anarchiezeichen und einem i Sact adigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5' 2 SIPO (ein
WA b " Tater konnte nicht ermittelt werden)
Hakenkreuz und den Worten "Antifa entgegentreten”.
27.12.2022 Reinsdorf E‘m unbekgnnter Tater beschmiert eine Bushaltestelle mit roter Spriihfarbe mit Sachbeschédigung 5303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
einem Antifa-Symbol. Tater konnte nicht ermittelt werden)
27.12.2022 Reinsdorf E‘m unbekannter Tater. beschmiert ein Sportlerheim mit roter Spriihfarbe mit Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
einem Hammer und Sichelsymbol. Tater konnte nicht ermittelt werden)
27.12.2022 Zwickau Emvunbekannter Tater beschmiert eine Zufahrt mit roter Spriihfarbe mit einem Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
Anfifa-Symbol. Tater konnte nicht ermittelt werden)
27.12.2022 Reinsdor E‘m un?eka.nnter Tate[ beschmiert ein Verkehrszeichen mit roter Spriihfarbe mit Sachbeschédigung 5 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
einem "Antifa-Symbol". Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter beschmiert eine Wand mit roter Spriihfarbe mit den " "
06.07.2023 Reinsdorf Worten "ROTE JUGEND", "UNSERE STRAREN UNSERE BLOCKS" und Sachbeschidigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt $'a’::‘rel'(‘;':f(gar::h§ ;Zr“]i“’\eblffe:’fg (ein
"NAZIS IM VISIER" und dem Hammer und Sichelsymbol
Ein unbekannter Téter beschmiert eine Wand mit blauer Spriihfarbe mit den . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
23.06.2023 Glauchau Worten "ROTFRONT" und "ANTIFA AREA". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater beschmiert einen Weg mit blauer Sprihfarbe mit den ) .
23.06.2023 Zwickau Worten "ROTFRONT", "1213", "ANTIFA AREA" und "ANTIFAAREA Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 SIPO (ein
ANTIFASTA" Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter beschmiert Mobel, Gebéaude und Briicken mit den Farben Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
29.09.2023 Reinsdorf gelb, rot, lila, schwarz und braun mit den Worten ,AFA®, ,161%, ,A“, [FCK-NZS*, |Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt " 9 y . y
o " Tater konnte nicht ermittelt werden)
,FCK-AFD" und ,Antifa“.
Ein unbekannter Tater beschmiert eine Briefkastenanlage mit schwarzem ) .
12.01.2024 Wilkau-HaBlau Permanentmarker mit den Worten ,Nazis Boxen“ und ,Antifa“ und dem Hammer |Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5' 2 StPO (ein
’ Tater konnte nicht ermittelt werden)
und Sichelsymbol
17.07.2023 Reinsdorf Ein unbekannter Tater beschmiert eine Wand mit blauer Spriihfarbe mit den Sachbeschédigung 5303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Worten "ROTFRONT" und "ANTIFA AREA" und Hammer und Sichelsymbol.

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Ein unbekannter Tater beschmiert eine Bushaltestelle mit schwarzer Spriihfarbe

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

01.01.2023 Zwickau mit Hammer und Sichelsymbol. Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter beschmiert eine Turnhalle mit tiirkiser Farbe mit den " :
02.06.2023 St. Egidien Worten "AZIFA", Zecken Area" und "Free Lina” und einem Hammer und Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Einstellng nach § ;ZS@TW%;Z:S (ein
Sichelsymbol.
Ein unbekannter Tater beschmiert eine Hauswand mit Spriihfarbe (blau, violett, . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
21.11.2023 Wilkau-Haflau grau) mit den Worten "Antifa" und "Nazis Boxen". Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater beschmiert mehrere Objekte am Bahnsteig 1 und am
. ig 2/3 mit Permar (rosa, griin, weil3, rot) mit den Worten . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
13.08.2023 2uickau "FICK die COPS”, "KISSM", "ACAB", "ACAB ZWIBEL KJZ" und "NAZIS RAUS | Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
AUS DER KURVE".
. Ein unbekannter Tater beschmiert einen Brii iler mit und . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
21.01.2023 Zwickau weiRer Spriihfarbe mit den Buchstaben "RF" und "AFA AREA". R b4 § 303 Abs. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Der Beschuldigten lag zur Last, eine Hinweistafel eines Fitnessstudios mit rotem
04.01.2023 Zwickau Permanentmarker mit den Worten "Rote Jugend" und Hammer und Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 1 (w), 1 (m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
Sichelsymbol beschmiert zu haben
. Den Beschuldigten lag zur Last, den rechten und linken i eines Pkw| . .
03.12.2022 Zwickau abgetreten zu haben und das Abbrechen des F ibenwischers. ack g § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 2 (m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
Dem Beschuldigten lag zur Last, einen Post auf Tiktok mit den Worten "FGTH . N y . )
04.00.2023 Zwickau NZS! Michael Bruck(5) Nzischwein wir schiagen dir den $chadel€in” Stérung des ffentlichen Friedens durch | 156 aps 1 siGB 0w, 1(m) Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
. y Androhung von Straftaten (erzieherische Malnahme)
verdffentlicht zu haben
Dem Beschuldigten lag zur Last, ein Mehrfamilienhaus mit zwei Graffiti, ein )
. " - " " " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
. Graffito in rot-weiler Spriihfarbe mit den Worten "NO COPS NO NAZIS", das . N "
30.11.2022 Zwickau Zweite Grafifito in silberer Spriihfarbe mit den Worten "ANTIFA", beschmiert zu Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) I(;:I::)isa(:;x,ei}z::l:)tswmr\gkel( oder Schuld
haben.
28.10.2023 Leipzig Diebstahl § 242 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m‘\:lfwze:jfg (ain
19.04.2021 Leipzig Beleidigung § 185 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m‘\:lfwze:jfg (ain
Der Beschuldigte soll den Geschadigten als "Nazischwein" bezeichnet und " . .
10.02.2024 Wurzen diesem den Mittelfinger gezeigt haben Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
. . WA " L . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
04.02.2024 Grimma E:g:ne“h“'d'g'e soll den Geschadigten als "Affe” und "Arschloch” bezeichnet | oo ng § 185 StGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
3 nicht nachweisbar)
25.09.2023 Leipzig Verstol gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt .Erg:jrell(‘;sg‘:i?:hf ;Zrnoltﬁ;lswisifrg (ein
04.02.2024 Leipzig Beleidigung § 185 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
13.09.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
23.09.2023 Leipzig Vergehen nach § 52 Abs. 1 WaffG § 52 Abs. 1 WaffG unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
12.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
23.09.2023 Leipzig Hausfriedensbruch § 123 Abs. 1 SIGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
17.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
11.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
29.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
30.08.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
15.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
20.01.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
20.01.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
12.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
21.10.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
12.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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10.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;ZS@TW%;Z:S (ein
30.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
28.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
28.10.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ain
15.10.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 SGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ain
: Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.02.2024 Leipzig g § 304 Abs. 1 StGB unbekannt Titer konr?te nich% ermittelt werden) (
18.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ain
29.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ein
17.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ein
01.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 SGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ain
20.03.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ain
30.03.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ain
07.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 SGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ain
21.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ain
13.10.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 SGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ain
28.03.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ain
12.04.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
17.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 SGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
18.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ain
’ . . ’ Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
07.05.2023 Leipzig Dar Beschuldigte soll ein Plakat einas mit Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB 0(w), 1 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
Flipchart-Marker beschmiert haben. nicht nachweisbar
’ ’ . L ’ . y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
03.10.2022 Leipzig Die Beschuldigta soll in Lelpzlg als 'gsleitar eine O \\ierston gegen § 27 SachsversG aF.  |vorsiohes gegen § 27 2iff. 2 (W), 0 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
vorherige Anmeldung durchgefiihrt haben. SachsVersG a.F. nicht nachwelsbar)
Dem Beschuldigten lag zur Last, von einer E-Mail-Adresse folgende Nachricht
versendet zu haben: "Ich méchte Ihnen in Namen von Interessenten schreiben,
die sich fiir den Erhalt der Distillery Leipzig, Kurt-Eisner-Strae 91, 04275 Leipzi
einsetzen. Fir diese Interessensgruppe ist das Gebaude und Gelande von Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
03.01.2024 GroRpdsna hohem onli , and fir i Wert. Es wahre deshalb fiir Bedrohung § 241 StGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
diese Interessnsgruppe sehr bedauerlich, wenn die Firma Caruso sich am Abriss| nicht nachweisbar)
des Gebaude beteiligen wiirde. Sicherlich verstehen Sie unser Anliegen, da auch|
Sie ja Uber einige personliche, finanzielle Werte verfiigen. Bitte geben Sie mir
Bescheid, ob Sie meine Meinung teilen.”
Dem Beschuldigten lag zur Last, sich an den Ausschreitungen gegen )
A N ) . . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
07.05.2022 Leipzig Polizeibeamte wahrend des Fultballspiels zwischen der BSG Chemie Leipzig und, . g qensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a SIGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
dem 1. FC Lokomotive Leipzig im Alfred-Kunze-Sportpark in Leipzig beteiligt zu nicht nachweisbar)
haben.
20 bis 30 (unbekannte) vermummte Anhanger der BSG Chemie Leipzig
. begeben sich aus dem Bereich Besuchertribiine Norddamm iber den - " " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
03.04.2022 Leipzig angrenzenden Dammsitz in Richtung des Gasteblocks und ziinden von dort zweil Geféhriiche Karperverietzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2, 4 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
pyrotechnische Gegensténde.
01.07.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;ZS@TW%;Z:S (ein
09.08.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

12.01.2023 Leipzig Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater ziindet aus einer Gruppe mehrerer Teilnehmer der
. Versammlung "Die Progrome von morgen verhindern" heraus im Rahmen der - " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
29.08.2022 Leipzig Anreise nach Verlassen der S-Bahn an der Haltestelle einen rot-weien Gefahriiche Karperverietzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Nebeltopf.
13.11.2022 Leipzig Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5' 2 SIPO (ein
Tater konnte nicht ermittelt werden)
. " ’ - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
18.09.2021 Leipzig Zerstorung wichtiger Arbeitsmittel § 305a Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
" ) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.11.2022 Taucha Belohnung und Billigung von Straftaten  (§ 140 Ziff. 2 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
15.10.2015 Colditz Uble Nachrede 5 186 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
Tater konnte nicht ermittelt werden)
: . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
08.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
25.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
23.10.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
29.10.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Tiiter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
28.10.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
04.08.2022 Leipzig Bedrohung § 241 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
29.02.2024 Leipzig Brandstiftung § 306 Abs. 1 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
Mitglied der AfD-Stadtratsfraktion und sein Begleiter werden aus einer
Gruppierung von 10-12 (unbekannten) Mannern heraus in einer Bar in Leipzig
zundchst bepdbelt und als "Nazi" bezeichnet. Ein unbekannter Tater schlagt
dann dem AfD-Stadtratsmitglied das Handy aus der Hand, wodurch dessen
. Display beschadigt wird. Als der Geschadigte versucht, die Situation zu - " " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
12.022023 Leipzig beruhigen, schlagt ihm der unbekannte Tater mit der Faust ins Gesicht, wodurch Geféhriiche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
dieser Schmerzen im rechten Ohr erlitt; als der Begleiter des Stadtratmitglieds
dazwischen geht, wird er von drei Personen aus der Gruppierung mit Fausten ing
Gesicht und erleidet eine 1g der linken Gesichtshalfte und
Schmerzen im Kieferbereich.
" - Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.09.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
25.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
23.03.2023 Leipzig Brandstiftung § 306 Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
02.02.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
23.12.2023 Leipzig Sachbeschadigund § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
15.01.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
Zwei unbekannte Tater greifen einen 17-jahrigen an, nachdem sie diesen
danach gefragt hatten, ob er zum FuBball gehe. Ein unbekannter Tater soll den
Geschadigten als ,Nazi* und ,Fascho® bezeichnet und versucht haben, ihn mit
der Faust zu schlagen. Dem Geschadigten gelangt es, dem Schlag . .
21.01.2024 Leipzig auszuweichen und den unbekannten Tater zu Boden zu bringen. Als er sodann |Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 StGB unbekannt 'El'léirztreli‘:sglgi?:hf ;Zrnoltﬁ;lswizfrg (ein
auf diesem kniete, soll der zweite unbekannte Tater dem Geschadigten mit dem
beschuhten FuB ins Gesicht getreten haben. Der Geschadigte erlitt hierdurch ein|
Hamatom am linken Auge, Schiirfwunden am linken Jochbein und oberhalb der
linken Augenbraue, eine aufgeplatzte Lippe und Schmerzen.
. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Raub § 249 Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
17.09.2023 Wurzen Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
01.01.2023 Leipzig Landfriedensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

01.01.2023 Leipzig Landfriedensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
22.02.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
06.03.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. Gefahrdendes Verbreiten Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
18.02.2023 Leipzig personenbezogener Daten § 126a StGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Tater warf aus der Versammlungslage "Unsere Solidaritat ) .
14.09.2022 Leipzig gegen eure ion" heraus eine und ein pyrotechnisches Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 StGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170. Abs. 2 SIPO (ein
. N Tater konnte nicht ermittelt werden)
Erzeugnis gegen Polizeibeamte
Ein unbekannter Tater schlagt dem Geschadigten, der zuvor an der . .
26.11.2022 Leipzig Versammlung "Ami go home/Frieden, Freiheit, Souveranitét” tei ) hat, e Kérp g § 224 Abs. 1 Ziff. 2 StGB unbekannt .Ergjre"(‘z;‘g‘:if:hf ;Zynoitﬁ;lswisjfg (ein
mittels einer Glasflasche an den linken Ellenbogen und auBert "Schei Nazi".
. Tatlicher Angriff auf Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Vollstreckungsbeamte § 114 Abs. 1 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
18.09.2021 Leipzig Landfriedensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.02.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
20.03.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Tiiter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.01.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
01.01.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Tiiter konnte nicht ermittelt werden)
Zwei unbekannte Teilnehmer der Versammlung "Gegen Polizeiterror und
Staatsterrorismus: von Leipzig nach Litzerath" werfen aus dem Aufzug heraus
. gezielt jeweils eine angeziindete bengalische Fackel sowie einen Knallkorper - " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
12.01.2023 Leipzig (Bdller) in Richtung der eingesetzen Einsatzbeamten, welcher in der Nahe (2-3m Gefahriiche Karperverietzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
detonierte. Nach Detonationsbild handelte es sich bei dem Knallkdrper um kein
(i Erzeugnis. Durch Ausweichbewegungen wurde kein Beamter verletzt.
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
21.05.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
11.08.2022 Internet Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
Tater konnte nicht ermittelt werden)
. y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
03.11.2022 Leipzig Brandstiftung § 306 Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
25.06.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
24.06.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
08.10.2020 Groitzsch Brandstiftung § 306 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
Tater konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
12.02.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2019 Markkleeberg Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. N " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Verstoll gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
. Unbekannte Tater ziinden im Rahmen einer Gegendemo unter dem Motto "Co - " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipizg Compact. Elsasser go home" zwei Nebeltopfe in den Farben rot und weil3. Geféhriiche Karperverietzung § 224 Abs. 1 Ziff. 1 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
. " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
12.11.2022 Leipzig Belohnung und Billigung von Straftaten  [§ 140 Ziff. 2 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
Funf bis sechs unbekannte Téater attakieren vier Geschadigte nach deren . .
26.11.2022 Leipzig Teilnahme an der Versammlung "Ami go home / Frieden, Freiheit, a 1e Korpe g § 224 Abs. 1 Ziff. 4 StGB unbekannt El__ns(el\ung na;h § 170. Abs. 2 StPO (ein
y P . Tater konnte nicht ermittelt werden)
Die Geschadigten werden leicht verletzt
. . . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion [§ 308 Abs. 1 StGB unbekannt Téter konnte nicht ermittelt werden)
26.11.2022 Leipzig Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion [§ 308 Abs. 1 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

26.11.2022 Leipzig VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
17.03.2021 Leipzig Sachbeschadigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § e‘;‘;é‘:ﬁé;ﬁg (ein
ooy [y 70 2500 o
iy [y 702300 o
26.11.2022 Leipzig Verstot gegen § 28 SéchsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘;é‘:ﬁé;ﬁg (ein
. Der Beschuldigten lag zur Last, den Geschadigten am Rande eines . Einstellung nach § 153 Abs. 1 StPO
15.06.2023 Leipzig Demonstrationsgeschehens als "Nazi" bezeichnet zu haben Beleidigung § 185 8168 1 (w), 0 (m) Geringfigigkeit)
. Dem Beschuldigten lag zur Last, den Geschadigten am Rande eines : Einstellung nach § 153 Abs. 1 StPO
15.09.2023 Leipzig Demonstrationsgeschehens als "Nazi" bezeichnet zu haben Beleidigung § 185 SteB O (w). 1 (m) (Geringfiigigkeit)
ooy [Ershrgracn 702500 o
ooy [Exsrg 70 2500 o
ooy [Ersbrg 702500 o
ooy [y 70 2300 o
ooy [y 702300 o
ooy [y 702500 o
iy [y 70 2300 o
ooy [y 70 2300 o
28.03.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § e‘;r‘"i“"eblffez:g (ein
26.09.2023 Leipzig Hausfriedensbruch § 123 Abs. 1 SGB unbekannt Einstellng nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
iy [Ersbrg 70 2500 o
iy [y 70 2500 o
Dem Beschuldigten lag zur Last, den Geschadigten im Rahmen einer
schriftlichen Di: Uber die ktion zu einem auf der
Internetseite der Leipziger Zeitung (LZ) veroffentlichten Artikel zum aktuellen
politischen Geschehen mit den Worten ,Jetzt muf ich doch mal persénlich
werden: Den ,Kern“ der Uberfalligen Gleichberechtigungsbestrebungen, den du
24.08.2023 Leipzig hier dahinrotzt, gibt es nur in DEINEM EIGENEN kranken und beschréankten Beleidigung § 185 StGB 0 (w), 1 (m) Verweisung auf den Weg der Privatklage
Kopf. Ergo: Sprich mich nie mehr an, und halte deine Klappe, und wisch bitte
den braunen Speichel weg! Und mdgest du bitte schweigen, sonst nenne ich
deine schmierige Hetze weiterhin immer wieder beim Namen, und dich gerne
auch mit.“ sowie ,Insofern noch einmal personlich werdend: ,Halte deine rechte
Fresse, ignoranter Namensvetter!" beleidigt zu haben.
Der Beschuldigten lag zur Last, sich wahrend der Versammlung "Leipzig nimmt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
13.03.2023 Leipzig Platz" mittels schwarzer FFP2-Maske sowie schwarzer Stoffmiitze und Kapuze |VerstoB gegen § 22 Sa aF. § 22 SachsVersG a.F. 1 (w), 0 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
'vermummt zu haben. nicht nachweisbar)
i i 2 di u " ; ., . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
11.06.2023 Leipzig Die Beschuldigte soll den Geschadigten als "Fascho” sowie als "Faschist Beleidigung § 185 StGB 1(w), 0 (m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
bezeichnet haben. . ;
nicht nachweisbar)
05.09.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5 303 StGB unbekannt Eirstelung nach $ 170 :e‘?lswiz‘:g (ein
05.09.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5 303 StGB unbekannt Cistelung nach $ 170 ::lswiz‘:g (ein
05.09.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5 303 StGB unbekannt Cistelung nach $ 170 :e‘?lswiz‘:g (ein
15.10.2023 Leipzig Landfriedensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a SIGB unbekannt 52.”.391'(‘3""5.217&? t:r7m0i tﬁ;fé;fg (ein
16.08.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5 303 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

28.08.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
04.10.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.01.2023 Leipzig Verleumdung § 187 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
28.09.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
27.11.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
17.11.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
o Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
06.11.2023 Taucha Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
21.11.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) ’ Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
15.03.2023 Leipzig Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Tiiter konnte nicht ermittelt werden)
) Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
03.10.2022 Leipzig Bedrohung § 241 StGB unbekannt Tiiter konnte nicht ermittelt werden)
) . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.11.2022 Leipzig Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
Zunachst griff ein einzelner unbekannter Tater den Geschadgten an. Hernach
. erfolgte ein Angriff von ca. 10-15 unbekannten Personen auf den adi - " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
12.01.2023 Leipzig 'wobei dessen Handy aus der Hand geschlagen wurde, so dass es zu Boden fiel Geféhriiche Karp © § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
und das angesteckte Mikrofon kaputt ging.
08.03.2023 Doberschiitz g § 240 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 SIPO (ein
Tater konnte nicht ermittelt werden)
. o Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
22.12.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
Durch unbekannte Teilnehmer des durch Connewitz und durch die Stidvorstadt
. laufenden Aufzugs "Leipzig bis nach Litzerath - nieder mit dem Knuppelstadt" - " y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
15.01.2023 Leipzig 'werden pyrotechnische Knallkorper geziindet und in Richtung von zwei Gefahriiche Karperverietzung § 224 Abs. 1 Ziff. 4 SIGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
Geschédigten (Polizeibeamten) geworfen
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
16.02.2024 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. Gefahrdendes Verbreiten Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.122023 Leipzig personenbezogener Daten § 126a StGB unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)
03.06.2023 Rétha Gefahrdendes Verbreiten s 126a SIGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170.Ab5. 2 StPO (ein
personenbezogener Daten Tater konnte nicht ermittelt werden)
Ein unbekannter Téter brennt aus einer Demonstration in Connewitz von " :
15.03.2023 Leipzig Personen aus dem linken Spektrum mit dem Transparent "Nazis auf die Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 StGB unbekannt Elﬂnstel\ung na{:h § 170. Abs. 2 SIPO (ein
N " N Tater konnte nicht ermittelt werden)
Schienen legen" heraus einen roten Bengalo ab
Ein unbekannter Téter wirft aus einer Demonstration in Connewitz von Personen Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
15.03.2023 Leipzig aus dem linken Spektrum mit dem Transparent "Nazis auf die Schienen legen" |Gefahrliche Korperverletzung § 224 Abs. 1 Ziff. 2 StGB unbekannt " 9 y . y
. A " . Tater konnte nicht ermittelt werden)
heraus einen Béller in Richtung der Polizeibeamten
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
22.04.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
26.03.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
04.06.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
11.04.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
) ’ Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
08.11.2022 Leipzig Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. N " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
05.06.2023 Leipzig VerstoRl gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Titer konnte nicht ermittelt werden)
. e Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
28.04.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
. L . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein
14.09.2023 Leipzig Herbeifiihren einer Sprengstoffexplosion |§ 308 Abs. 1 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
29.05.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 SIPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

25.02.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)

20,07.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
17.08.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
14.09.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
25.08.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
07.08.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
01.09.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ein
17.06.2023 Naunhof Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ein
03.06.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblfwzerf’fg (ein
06.03.2023 Leipzig Verstols gegen § 28 SachsVersG a.F. | 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
29.08.2023 Leipzig Verstols gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ein
07.02.2023 Markkleeberg Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ein
22,09.2023 Leipzig Landfriedensbruch 5125 SIGB unbekannt Eirstellng nach § 170 “Aeblfwzezt:rg (ein
11.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ein
18.02.2023 Leipzig Landfriedensbruch 55 125 Abs. 1, 1252 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblffefgg (ein
17.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
21,09.2023 Leipzig Verstols gegen § 22 SachsVersG aF.  |§ 22 SkchsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
01.12.2023 Leipzig Landfriedensbruch 5125 SIGB unbekannt Eirstellng nach § 170 nf.ffeff:ﬁ (ein
01.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
15.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
15.04.2023 Neukieritzsch Strung Sffentiicher Betriebe 5 316b SIGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
13.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
20.02.2024 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lfferf’fg (ein
06.03.2024 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\el’lffez‘:rg (ein
30.01.2024 Leipzig Verstols gegen § 28 SachsVersG a.F. | 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\el’lffez‘:ﬁ (ein

‘Wahrend der "Sachsen isiert sich: Fur p Politik -
b et e g 4 SO oty 2t 121 258 ot (St 0 250
Tatverdachtige geziindet

23.01.2024 Leipzig Sachbeschédigung 5303 StGB unbekannt Einstellung nach § ;ZS@TW%;Z:S (ein
31.12.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 Abs. 1 SIGB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]m’\:lfwzefgg (ein
19.11.2023 Leipzig Sachbeschédigung 5303 SIGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

10.02.2024 Leipzig VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Tater konnte nicht ermittelt werden)

10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellng nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellung nach § e‘;‘"m":lfwzez‘:rg (ein
10.02.2024 Leipzig Verstolt gegen § 28 SachsVersG a.F.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. unbekannt Einstellng nach § e‘;‘"m"eblffez‘:rg (ein
e
oo [z o 250 0
01.05.2023 Leipzig Verstolt gegen § 22 SachsVersG a.F.  [§ 22 SkchsVersG a.F. unbekannt Eirstellng nach § 170 “Aeblffez‘:rg (ein
06.07.2023 Leipzig Offentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 Abs. 2 StGB unbekannt $;Q::e:;':£':i?:h§ e1r7rr(|]mAebltswzer§ifnt)J (ein
e —— oo [z o 250
oo [z o 250
e
01.06.2023 Leipzig Offentliche Aufforderung zu Straftaten  |§ 111 Abs. 2 StGB unbekannt $;Q::e:;':£':i?:h§ e1r7rr(|]mAebltswzer§ifnt)J (ein
01.06.2023 Leipzig milrl?::nte;??a\(lgf:arghmtl;g?;meznu:lzrggl‘:);??;?/ri?:c:?\?k a?ri; t:1e )n ir:nii: e Korpe g § 224 Abs. 1 ZIff. 2 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

des Aufzuges ab. Personen kommen nicht zu Schaden. Tater konnte nicht ermittelt werden)

03.06.2023 Leipzig Zerstdrung wichtiger Arbeitsmittel § 305a StGB unbekannt $;Q::e:;':£‘:i?:h§ ;Z:I“A:szizfrg (ein
oo [z o 2550
B
oo [z o 250
03.06.2023 Leipzg Brandstiftung § 306 StGB unbekannt Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

Tater konnte nicht ermittelt werden)
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Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO (ein

02.06.2023 Leipzig Sachbeschadigung § 303 StGB unbekannt Téiter konnte nicht ermittelt werden)
03.06.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellng nach § ;Zr“]i“’\eblffe:jfg (ein
01.06.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblffe:’fg (ein
03.06.2023 Leipzig Sachbeschédigung § 303 S1GB unbekannt Einstellung nach § ;Zr“]i“’\eblffe:’fg (ain
Dem Beschuldigten lag zur Last, sich als Tei einer Geger 5x Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
12.09.2022 Leipzig durch das Tragen eines Mundschutzes sowie mittels Kapuze bzw. Basecap VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 3 (w), 3(m) (erzieherische MaRnahme), 1x Einstellung
'vermummt zu haben. nach § 170 Abs. 2 StPO (Kind)
Der Beschuldigten lag zur Last, zusammen mit ca. 15 weiteren Personen den
Demor { der ! .Fur Frieden, Freiheit und
. Selbstbestimmung* blockiert zu haben, dem ca. 700 Personen angeharten, N " Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
31.10.2022 Leipzig indem sie sich mit diesen Personen auf die StraRe setzte. Aufgrund dessen war Verstols gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 1(w), 0(m) (erzieherische Malnahme)
die fiir den Di ionszug nicht mehr i und auch
ein Umlaufen der Sitzblockade nicht méglich.
Der Beschuldigten lag zur Last, zusammen mit ca. 15 weiteren Personen den
Demor { der ! .Fur Frieden, Freiheit und
. Selbstbestimmung* blockiert zu haben, dem ca. 700 Personen angeharten, N " Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
31.10.2022 Leipzig indem sie sich mit diesen Personen auf die StraRe setzte. Aufgrund dessen war Verstols gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 1(w), 0(m) (erzieherische Malnahme)
die fiir den Di ionszug nicht mehr i und auch
ein Umlaufen der Sitzblockade nicht méglich.
Dem Beschuldigten lag zur Last, zusammen mit ca. 15 weiteren Personen den
Demor { der ! LFur Frieden, Freiheit und
) Selbstbestimmung* blockiert zu haben, dem ca. 700 Personen angeharten, N " Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
31.10.2022 Leipzig indem er sich mit diesen Personen auf die StraRle setzte. Aufgrund dessen war Verstols gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 0(w), 1 (m) (erzieherische MalRnahme)
die fiir den Di ionszug nicht mehr i und auch
ein Umlaufen der Sitzblockade nicht méglich.
Dem Beschuldigten lag zur Last, zusammen mit ca. 15 weiteren Personen den
Demor { der ! Fur Frieden, Freiheit und
) Selbstbestimmung* blockiert zu haben, dem ca. 700 Personen angeharten, N " Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
31.10.2022 Leipzig indem er sich mit diesen Personen auf die StraRle setzte. Aufgrund dessen war Verstols gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 0(w), 1 (m) (erzieherische Malnahme)
die fiir den Di ionszug nicht mehr i und auch
ein Umlaufen der Sitzblockade nicht méglich.
Dem Beschuldigten lag zur Last, an einer Gegendemonstration zur
Veranstaltung "Biirgerbewegung Leipzig" teilgenommen und auf der N . . .
24.10.2022 Leipzig Aufzugsstrecke eine Sitzblockade gebildet zu haben, indem sie sich hinsetzten gz;ﬂz&egr:ge;‘g 22 SachsVersG aF., 28 2 l2:2 SéchsVersG aF., 26 SachsVersG 4 (w), 2 (m) (E;nmsi::!;sgc::cafﬁisa:r:; 2466
und unterhakten. Hierbei sollen sich die Beschuldigten mittels Schlauchschals, o o
Mundschutz, Miitzen, Basecaps sowie Kapuzen vermummt haben.
Die I sollen den D i 1g der ar
Versammung ,Fir Frieden, Freiheit und Selbstbestimmung®, dem ca. 700 .
31.10.2022 Leipzig Personen angeharten, blockiert haben, indem sie sich auf die Stralle setzten. Verstoll gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 8 (w), 3 (m) E}Z?;T:;EZIL?ZE ;51 Q:Ssﬂlé?c;
Aufgrund dessen war die fiir den Demor { nicht mehr 9
passierbar und auch ein Umlaufen der Sitzblockade nicht méglich.
13x Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
Den Beschuldigten lag zur Last, sich auf der Gegenkundgebung zu dem I{‘ear;zlgege:r;sl;:l;\eb:nzﬁé\;hc;nzz,a:bze);z::tellung
24.10.2022 Leipzig Demonstrationsgeschehen , Leipzig steht auf fiir Frieden, Freiheit und Verstol gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 10 (w), 16 (m) Rechtswidri kei‘( oder Schuld nicht '
Demokratie! Sofort Nord Stream 2 &ffnen” vermummt zu haben. nang "
nachweisbar), 1x Einstellung nach § 153
Abs. 1 StPO (Geringfiigigkeit)
04.02.2024 Pegau 'ﬁ'e"ﬁ:z“l':'gi:‘ ‘:l?r‘i'zs\{e’m“'"m“"g bei dem Demonstrationsgeschehen |y qop gegen § 28 StichsVersG aF.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) '(E\'/’;Sr;eu”:;g‘z':fn;hef ‘§‘51 stss";(‘fG
. i L " " Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte, N
26.11.2022 Leipzig Unterhaken bei Sitzblockade und Beleidigung eines Polizeibeamten Beleidigun: §§ 113 Abs. 1, 185 StGB 0 (w), 1(m) Einstellung nach § 154 Abs. 1 StPO
N Den Beschuldigten lag eine Sitzblockade der Demonstration ,Fir eine freie x VerstoRes gegen § 27 Ziff. 2 17x Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
21.03.2022 Leipzig Impfentscheidung* zur Last Versto gegen § 27 SachsVersG a.F. SachsVersG a.F. 8 (w),8(m).1(d) (erzieherische Mainahme'
24.03.2023 Leipzig Verleumdung § 187 StGB unbekannt .Ergjrel'(‘z;‘g‘:i?:hf ;Zmoitﬁ;fwisjfn? (ein
: Der Beschuldigten lag zur Last, einen rechtsgerichteten Journalisten mit Bier : Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
09.01.2023 Leipzig iberschiittet Zﬁ habe?]v ° Beleidigung § 185 StG8 1w, 0 (m) (erzieherisgche Ma§l3nahme)
Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
13.12.2023 Leipzig Die Beschuldigte soll Milltonnen im OT Connewitz angeziindet haben. Landfriedensbruch § 125 StGB 1(w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
nicht nachweisbar)
22.08.2021 Bremen Dem Beschuldigten lag zur Last, Steine auf Polizeibeamte in Bremen geworfen Landfriedensbruch §5 125 Abs. 1, 125a SIGB 0w, 1 (m) Einstellung n.ach § 170 Abs. 2 StPO
zu haben. Verfahrenshindernis’
) . . . . L Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
01.01.2023 Leipzig D:s' ?S;f::fge soll Graffiti im Bereich der Karl-Liebknecht-Strate in Leip2ig |, peschadigung § 303 Abs. 2 SIGB 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
gesp 3 nicht nachweisbar)
. Der Beschuldigte soll Steine und Flaschen auf geparkte Fahrzeuge und eine « " Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
26.11.2022 Leipzig Moschee im Bgereich der Eisenbahnstrae ewgrfzn haben ¢ Verstols gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) erwieseng Unschld]
16.01.2023 Leipzig Dem Beschuldigten lag die Vermummung be einem Demonsiraionsgoschenen |yersios gegen § 28 SachsVersG aF.  [§ 28 Abs. 2 Ziff 2 SachsVersG a F. 0w), 1 (m) Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
g pl g

erzieherische Manahme;
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Dem Beschuldigten lag ein Béllerwurf bei einer Spontanversammiung im Bereich|

Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO

15.01.2023 Leipzig Karl-Liebknecht-Strafe in Leipzig zur Last. Verstoll gegen § 26 SachsVersG a.F. § 26 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) (S:E;:ﬁg::n\ﬁrhallen erfiillt keinen
. y ’ . y Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
10.07.2023 Regis-Breitingen E:ST Beschuldigten lag die Leitung einer nicht angemeldeten Versammiung zur Verstoll gegen § 27 SachsVersG a.F. ;grcshtso\ff:rssgege':n §272iff.2 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
3 o nicht nachweisbar)
Der Beschuldigten lag zur Last, bei der Gegenkundgebung zum )
26.11.2022 Leipzig Demonstrationsgeschehen ,Ami go home* eine Vermummung getragen zu Verstoll gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 1 (w), 0 (m) z:;siz:rrri‘sgc::c&jﬁfa:r:; 2ice
haben.
08.02.2024 Leipzig Sachbeschidigung § 303 SIGB unbekannt $'a’::‘rel'(‘;':f(gar::h§ ;Zr“]i“’\eblffe:jfg (ein
. Dem Beschuldigten lag zur Last, bei einem Demonstrationsgeschehen einen - . Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
16.01.2023 Leipzig Mundschutz und Handbandagen getragen zu haben. VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) erzieherische MaRnahme'
. Dem Beschuldigten lag zur Last, sich bei einem Demonstrationsgeschehen « . Einstellung nach § 45 Abs. 2 JGG
03.03.2023 Leipzig Globaler Klimastreik® vermummt zu haben VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 1 (w), 0 (m) erzieherische MaRnahme'
Dem Beschuldigten lag zur Last, sich bei einem Demonstrationsgeschehen Einstellung nach § 170 Abs. 2 SIPO
03.03.2023 Leipzig S uldigien “g y 9 VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) (Tatbestand, Rechtswidrigkeit oder Schuld
~Globaler Klimastreik* vermummt zu haben. nicht nachweisbar)
03.03.2023 Leipzig ng Bgsghuld:g(en lag zur Last, sich bei einem Demonstrationsgeschehen "Nie Versto gegen § 28 SéchsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0w), 1(m) Ems.tel\ul?g nach § 45 Abs. 2 JGG
wieder ist jetzt" vermummt zu haben. erzieherische Manahme;
03.03.2024 \Wurzen ng Bgsc_huldl:glen lag zur Last, sich bei einem Demonstrationsgeschehen "Nie VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SiichsVersG aF. 0w, 1 (m) Ems_(el\ur)g nach § 45 Abs. 2 JGG
wieder ist jetzt" vermummt zu haben. (erzieherische Malnahme)
Der Anzei und adigte ist driger der Bt und war
durch seine Uniform erkennbar. Er wurde aus einer Gruppe von drei Personen
heraus angesprochen und dann unmittelbar von einem unbekannten . .
17.03.2024 Leipzig Tatverdéichtigen mit einer Faust in das Gesicht geschlagen. Nach der Tat Kérperverletzung § 223 S1GB unbekannt o o S et sy "
rannten die Unbekannten davon und riefen dem Geschéadigten "Kriegstreiber"
und "Mérder" zu. Der Geschadigte erlitt durch den Faustschlag ein
ar und blaues rechtes Auge.
. . . Einstellung nach § 170 Abs. 2 StPO
01.06.2023 Leipzig Dem Beschuldigten lag zur Last, eine Atemschutzmaske bal einam Verstofs gegen § 28 SachsVersG aF.  |§ 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) (angezeigtes Verhalten erfillt keinen
Demor mitgefiihrt zu haben. Straftatbestand)
. Dem Beschuldigten lag zur Last, den Geschadigten als "scheif8 Nazi" und " .
25.11.2022 Leipzig “schei Fascho" bezeichnet zu haben Beleidigung § 185 StGB 1 (w), 0 (m) Strafbefehlsantrag Einstellung nach § 153a Abs. 2 StPO
Dem Beschuldigten lag zur Last, sich wahrend der Versammlung "Verdachtig
13.12.2022 Leipzig rechte Cops" mittels schwarzem Schlauchschal sowie schwarzer Stoffmitze Verstoll gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) Strafbefehlsantrag Einstellung nach § 153a Abs. 2 StPO
vermummt zu haben.
Dem Beschuldigten lag zur Last, den Gehweg mit einem gelben Herz und . )
28.06.2022 Oschatz _ACAB® beschmiert zu haben. Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Strafbefehlsantrag Einstellung nach § 153a Abs. 2 StPO
Dem Beschuldigten lag zur Last, eine im Stadtgebiet Leipzigs aufgefundene
11.09.2016 Leipzig Giirteltasche der Marke Thor Steinar an sich genommen zu haben, um diese zu |Unterschlagung § 246 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Anklage vor dem Strafrichter Einstellung nach § 154 Abs. 2 StPO
behalten.
11.12.2022 Leipzig Dem Beschuldigten lag zur Last, Einsatzfahrzeug der Polizei mit ,ACAB* Sachbeschédigung § 303 Abs. 2 SIGB 0 (w), 1(m) Anklage vor dem Strafrichter Einstellung nach § 154 Abs. 2 StPO
bespriiht zu haben.
01.05.2021 Leipzig Don Boschuldiglen lag 2ur Last, sich bef einem Demonsirationsgeschehen |yersiof gegen § 28 SachsVersG aF. |5 28 Abs. 2 Zif. 2 SéchsVersG a F. 0(w), 2 (m) Anklage vor dem Jugendrichter Einstellung nach § 47 JGG
Dem Beschuldigten lag zur Last, Warnbaken zu Blockadezwecken bei
02.08.2021 Leipzig Demonstrationsgeschehen ,Fir unsere Freiheit und die Freiheit der gesamten  [Sachbeschadigung § 303 Abs. 1 StGB 0 (w), 1(m) Anklage vor dem Jug g nach § 47 JGG
Menschheitsfamilie” umgeworfen zu haben
Dem Beschuldigten lag die Teilnahme an einer Sitzblockade der Demonstration
31.10.2022 Leipzig ,Leipzig steht auf fur Frieden, Freiheit und Demokratie! Sofort Nord Stream 2 VerstoRl gegen § 22 SachsVersG a.F. § 22 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) Anklage vor dem Jugendrichter Einstellung nach § 154 Abs. 2 StPO
Offnen” zur Last.
Dem Beschuldigten lag zur Last, einen Beamten, der zur Beendigung einer
. Sitzblockade eingesetzt war, getreten und sich gegen sein Ergreifen gewehrt zu | Tatlicher Angriff auf
14.11.2022 Leipzig haben, indem er seine Arme wegzog und sich mit seinen Beinen gegen die Vollstreckungsbeamte § 114 StGB 0 (w), 1 (m) Anklage vor dem 'g nach § 153a Abs. 2 StPO
Laufrichtung stemmte.
. Dem Beschuldigten lag zur Last, Hauswande in der Stdvorstadt mit "Hammer .
31.12.2021 Leipzig |und Sichel” beschmiert zu haben. Sachbeschadigung § 303 Abs. 2 StGB 0 (w), 1 (m) Anklage vor dem Jug g nach § 47 JGG
. Dem Beschuldigten lag zur Last, sich bei dem Demonstrationsgeschehen "Farbe| N "
27.02.2023 Leipzig und Leben fiir Vielfalt und Solidaritat* vermummt zu haben. VerstoR gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1 (m) Anklage vor dem g nach § 47 JGG
10.01.2022 Leipzig Dem Beschuldigten lag zur Last, einem rechtsgerichteten Journalisten dessen | ey, gian) mit waffen § 244 StGB 0 (w), 1(m) Anklage vor dem \g nach § 47 JGG
Mobiltelefon weggenommen zu haben.
. Dem Beschuldigten lag zur Last, Steine und Pyrotechnik auf Fahrzeuge und . . . .
05.09.2020 Leipzig Polizeibeamte im OT Connewitz geworfen zu haben Landfriedensbruch §§ 125 Abs. 1, 125a StGB 0 (w), 4 (m) Anklage vor dem Jugendschdffengericht  |Einstellung nach § 154 Abs. 2 StPO
Den Beschuldigten lag zur Last, widerrechtlich in das leer stehende Gebaude del
04.03.2022 Leipzig Geschadigten eingedrungen zu sein und sich bis zur Raumung durch die Polizei [Hausfriedensbruch § 123 Abs. 1 StGB 2 (w), 1(m) Strafbefehlsantrag Einstellung nach § 153a Abs. 2 StPO
darin aufgehalten zu haben
Dem Beschuldigten lag zur Last, an einer Spontanversammlung anlasslich der Antrag auf
25.09.2023 Leipzig R&aumung eines besetzten Hauses teilgenommen und sich dabei mittels Verstol gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) (5§76 ?JGG) et g nach § 47 JGG
schwarzer Sturmhaube vermummt zu haben
Dem Beschuldigten lag zur Last, sich als Teil einer Geger
04.11.2023 Leipzig mittels einer schwarzen Kapuze sowie einem schwarzen Schlauchschal Verstol gegen § 28 SachsVersG a.F. § 28 Abs. 2 Ziff. 2 SachsVersG a.F. 0 (w), 1(m) Anklage vor dem Jugendrichter Einstellung nach § 47 JGG
vermummt zu haben.
25.11.2022 Leipzig Dem Beschuldigten lag zur Last, den Geschadigten im Rahmen der Er6finung g iqjqng § 185 SIGB 0(w), 1 (m) Ankiage vor dem Jug \g nach § 154 Abs. 2 StPO

einer Versammlung als "fucking Neonazi" bezeichnet zu haben.
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